Profil de poste

Recherche: 

STAGIAIRE ERASMUS GREC (étudiante/ étudiant) 

'ERASMUS PLACEMENT-INTERNSHIP'

pour promouvoir la langue grecque et la culture Grecque

aux Collège-Lycée Saint-Pierre et Lycée professionnel Marie Balavenne  SAINT BRIEUC

A partir de janvier 2017

Stage d’une durée de 3 à 6 mois, jusqu’à fin juin 2017, sur temps scolaire.

Logement offert dans l’établissement charges comprises ou chez l’habitant faible participation aux charges

IMPORTANT : Bon niveau de français et anglais indispensables (B2+, C1). Fournir un CV complet sous forme EUROPASS et une lettre de motivation. Vérifier AVANT auprès de votre Université le nombre de mois durant lequel la bourse Erasmus vous sera attribuée.

Merci de préciser sur la lettre de candidature :

-le nombre de cours que vous avez réussi à l'Université, 

-les notes que vous avez obtenu, l

-a durée du stage ERASMUS que vous demandez, et 

-si vous avez effectué un autre stage ERASMUS avant celui pour lequel vous postulez. 

Merci
QUOI:  Le collège lycée Saint-Pierre est un établissement catholique sous contrat d’association avec l’État  qui accueille des élèves de la 6ème à la Terminale soit des jeunes âgés de 11 à 18 ans. Il prépare au Diplôme National du Brevet et au Baccalauréat série L, ES, S et ST2S.

Le lycée Marie Balavenne est un lycée professionnel catholique sous contrat d’association avec l’État qui prépare au CAP et Bac Pro dans les métiers du social, de la Petite Enfance, Soins et Aide à la Personne. Il accueille et forme des jeunes âgés de 15 à 20 ans.

Localisés à St Brieuc, en Bretagne, dans les Côtes d'Armor (450km de Paris et 3h par train rapide TGV, 100km de Rennes), au bord de la mer, les établissements situés à quelques centaines de mètres l’un de l’autre partagent  des locaux (Internat) et des projets communs.

Ils sont  activement engagés dans la promotion de la culture européenne (options Europe, culture de l’Antiquité, voyages scolaires en Europe…) depuis plusieurs années.

Sites internet:

 www.balavenne.com
www.groupe-scolaire-armor.fr/saint-pierre
Pour avoir quelques informations sur St Brieuc voici 2 liens:
http://fr.wikipedia.org/wiki/Saint-Brieuc
http://www.baiedesaintbrieuc.com/
Saint-Brieuc compte un peu plus de 46 000 habitants et 170 000 habitants si l'on comprend la zone urbaine tout autour. St Brieuc dispose d'un bon réseau de bus vers le reste du département (tarif: 2 euros le trajet), d'une gare ferrovière TGV qui en 2017 sera à moins de 2h de Paris, et est proche de 3 aéroports: Brest, 150km avec des vols directs sur Santorin et la Crète de fin Avril à Octobre, Rennes, Dinard (vols d'1h vers Londres).

St Brieuc se situe à 100km du Port de Roscoff (liaisons maritimes avec l'Irlande et l'Angleterre), 70km de St Malo (liaisons ferries sur l'Angleterre). St Brieuc est aussi un Port à 3 vocations: plaisance, pêche et commerce. Les environs regorgent de belles plages (St Quay Portrieux, Binic, Perros Guirec, Trégastel) , et de stations balnéaires (thalasso au Val André, à 20km, St Malo), mais aussi d'une campagne pittoresque et de belles zones rurales avec des chateaux, des églises, des chapelles typiques et des monuments caractéristiques du style breton en pierres, souvent du granit. La région est réputée pour sa gastronomie et ses produits locaux: crépes, produits de la mer...., sa musique, ses traditions....

St Brieuc compte plusieurs musées, bibliothèques, piscines (y compris piscine ludique), salles de cinéma, théâtres, salles de concerts et une université (Pôle Universitaire Antoine Mazier,). La vie associative (sport, musique, danse, etc...) y est très active. C'est une ville agréable où il fait bon vivre et qui présente de nombreux atouts géographiques et culturels.
Objectif de la venue d'un/ d'une Stagiaire ERASMUS
1- Partage et promotion dans les deux établissements de la culture grecque et de la langue grecque à travers toutes actions linguistiques, toutes initiatives culturelles, artistiques et sociales au sens le plus large du terme, pour assurer une meilleure connaissance de la Grèce en Bretagne tout en favorisant le lien social.

2- Découverte du système éducatif français, et échange de pratique
Ces objectifs se traduiront par le fait de:
-Le stagiaire fera découvrir la culture grecque dans les deux établissements, mais aussi la région de Grèce d'où elle / il vient: spécialités, gastronomie, histoire, géographie, productions, atouts touristiques et patrimoniaux, personnages célèbres -musique, y compris moderne, poésie etc...

-Donner des cours de danses grecques traditionnelles (sur temps périscolaire). Choix des musiques et des pas laissé entièrement à votre appréciation, selon vos préférences et vos goûts.

-Proposer des activités pour permettre à tous de mieux comprendre la Grèce et le Grec Moderne à travers la mise en place et l’animation d’ateliers en collaboration avec les enseignants. (Économie, géographie, histoire, système de santé, présentation des structures de santé et d’accueil pour la petite enfance, la personne âgée et handicapée…)

- Proposer et animer des ateliers de conversation en anglais dans le cadre de l’Accompagnement Personnalisé  au lycée

-Assister l’enseignant dans ses cours de culture européenne, et de langue et culture de l’Antiquité
-Participer à la mise en place d’échanges scolaires et stages avec des établissements scolaires, de santé ou sociaux  grecs.
-Contribuer aux actions de communication vers les médias pour promouvoir les activités grecques dans nos établissements et encourager les personnes à participer à ces activités culturelles. Les liens avec les médias devront faire l'objet d'une coordination étroite avec les chefs d’établissement respectifs pour Erasmus Plus et cela afin de préparer un contenu complet qui sera relayé dans la presse conformément au dossier de Presse mis au point ensemble. (Tous les contacts presse doivent faire l'objet d'une coordination et d'une concertation avec les chefs d’établissement et ne doivent pas se faire en aparté).

-Donner un cours individuel spécifique Formateur (3H face à face en individuel, chaque semaine, en général l'après midi) de niveau C2  ou littérature.
Missions Hebdomadaires dans les deux établissements 
- Mettre en place des ateliers et animations culinaires, culturelles, artistiques pour faire découvrir la culture grecque à destination des élèves.

Force de proposition pour la réalisation de  présentations culturelles grecques et aide à leur mise en œuvre: séance de cinéma grec, séance musique grecque, séance culinaire, session sur la Presse et les journaux grecs etc...selon les affinités électives du stagiaire et ses centres d’intérêt.

- Donner des cours de danses traditionnelles grecques sur temps périscolaire (midi, soir)  pour les élèves volontaires et les internes

-Présenter l’histoire, la géographie, l’économie, la culture grecque dans le cadre des cours des enseignants

- Présenter le système de santé, les structures de santé et d’accueil pour la petite enfance, la personne âgée et handicapée…en Bac Pro dans le cadre des cours des enseignants
-Co animer avec l’enseignant les cours de grec ancien

-Mettre en place des séquences de conversation en anglais par petits groupes de lycéens.
-Recherche des établissements partenaires pour la mise en place d’échanges ( échanges, voyages, stage de formation .Liens avec Aghia Paraskevi (ville près d’Athènes jumelée avec St Brieuc) et avec la ville de Paphos/ Gieroskipou à Chypre (dispose d'une Charte d'Amitié avec St Brieuc), 

-Réaliser des reportages des actions proposées (vidéos, photos,  reportages, articles…) au service de la promotion du projet Erasmus Plus dans  nos établissements

Contrepartie offerte par les établissements au stagiaire ERASMUS
-Gratuité du repas du midi les jours de cours

-Possibilité d’hébergement gratuit sur semaine de cours

-Hébergement chez l’habitant le week end avec participation aux charges à définir

-4 semaines de vacances (2 semaines en Février : du 11 au 26 février 2017 et 2 semaines à Pâques : du 8 au 23 avril 2017). Il est conseillé au stagiaire d’éviter de demander des suppléments de vacances pour le bon fonctionnement du poste et du secteur d'activités. 

-Pas de travail normalement le samedi ni le dimanche (sauf peut-être éventuellement dans le cadre d’un travail personnel pour  la préparation des animations et ateliers)

-Une matinée de congé par semaine en plus est accordée .Un emploi du temps sera remis au stagiaire en début de séjour.

-Le stagiaire doit  prendre sa propre assurance.

Pour l'installation de la personne Stagiaire ERASMUS (très belle offre):
-Le stagiaire sera accueilli dès son arrivée et pris en charge.

Il disposera durant la semaine d’un hébergement à proximité du centre-ville où il pourra profiter de la vie culturelle.

-L'assistance et l'aide administrative sera appuyée par Malissia Loth et Roselyne Robin, respectivement adjointe au collège lycée St Pierre et directrice du lycée Marie Balavenne.

-Assistance bienveillante tout au long du séjour (aspects techniques, matériels et logistiques) par Sylvie Le Moël Philippe Développeur Erasmus+ et appui par les chefs d’établissement du collège lycée St Pierre et lycée Marie Balavenne.

-Accueil possible à Paris (selon possibilités de l'emploi du temps du Développeur, sujet à conditions)

-Visites de la Bretagne durant toute l'année universitaire, excursions, invitations dans les familles, vie sociale intéressante et enrichissante, découverte de la région, connaissance des traditions et habitudes bretonnes, invitations diverses et sorties variées y compris le week-end.

-Espace de travail personnel avec table de bureau, chaise, connexion internet et téléphone dans les établissements. Matériel de cours à disposition. La personne doit toutefois disposer de son propre ordinateur et le prendre avec elle pour travailler personnellement.

Important : Nous aimerions accueillir une personne souriante, conviviale et volontaire! La personne doit être présente dans les établissements où se trouve son bureau, respecter les horaires, être responsable, polie et respectueuse du personnel et des élèves et avoir une attitude de coopération et un esprit positif. Le « team spirit » est indispensable, de même que le respect et la loyauté vis à vis des personnes qui s'occupent du dossier Erasmus+ Placement. Le stagiaire devra respecter le règlement intérieur de chaque établissement, son caractère propre et son projet éducatif.
Personne référente pour l'envoi des candidatures pour le recrutement :  Sylvie LE MOËL PHILIPPE
Pour présenter votre candidature envoyez votre CV  EN Français avec photo et lettre de motivation par mail -qui indiquera combien de mois de Bourse ERASMUS+ placement votre Université vous accorde- à :
sylvielemoel@orange.fr . Entretien sur Skype souhaité (sylvie le moel-Philippe).
Adresse des établissements d'accueil :
Collège Lycée Saint Pierre


Lycée Professionnel Marie Balavenne



16 Rue Saint Pierre



47 Boulevard Laennec

22000 Saint-Brieuc



22000 Saint-Brieuc

France




FRANCE
Tel : 00 33 2  96 68 58 00


Tel : 00 33 2  96 94 31 11

directeur.adjoint@stpierre22.com

 directrice.balavenne@gmail.com
Sites internet pour connaître les deux établissements

Collège lycée Saint-Pierre : www.groupe-scolaire-armor.fr/saint-pierre
Lycée Marie Balavenne : www.balavenne.com
Le projet a été élaboré en collaboration étroite avec Sylvie Le Moël Philippe, développeur Erasmus Plus.

Jean-Marie Philippe





Roselyne Robin

Directeur Collège Lycée St Pierre



Directrice Lycée Marie Balavenne

St Brieuc






St Brieuc

Malissia Loth

Adjointe de Direction

Collège Lycée St Pierre

St Brieuc
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